Информация об исполнении бюджета муниципального образования 
«Винницкое сельское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» за    I пол. 2017 года
       За I пол. 2017 года в бюджет МО «Винницкое сельское поселение Подпорожского  муниципального района Ленинградской области» поступило доходов в сумме 20766,8 тыс. руб., в том числе налоговых и неналоговых доходов 2058,2 тыс. руб. и безвозмездных поступлений  от других бюджетов бюджетной обеспеченности  18708,6 тыс. руб.
      Основными доходными источниками бюджета МО «Винницкое сельское поселение Подпорожского  муниципального  района Ленинградской области» в I пол. 2017 года являются налог на доходы физических лиц, земельный налог, прочие поступления от использования имущества, акцизы по подакцизным товарам (продукции), произведенным на территории Российской Федерации. Поступления в бюджет муниципального образования по этим доходам составили 48% от  плановых поступлений по налоговым и неналоговым доходам за  I пол. 2017 года.
      Расходная часть бюджета МО «Винницкое сельское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» I пол. 2017 года исполнена в сумме 38 224,5 тыс. руб. (57%), из них по разделам:
- по разделу «Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований» 11,5 тыс. руб. 50%;
   - по разделу «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» 2 813,8 тыс. руб. 43%
  - по разделу «Другие общегосударственные вопросы»  279,8 тыс. руб. 56%
  - по разделу «Мобилизационная и вневойсковая подготовка»  89,1 тыс. руб. 38%
  - по разделу «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона»  0,0 тыс. руб. 0%
  - по разделу « Обеспечение пожарной безопасности 0,0 тыс. руб. 0%
  - по разделу «Другие вопросы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности» 1,0 тыс. руб. 100%

   - по разделу «Транспорт» 1 376,4 тыс. руб. 60%
   - по разделу «Дорожное хозяйство» 762,4 тыс. руб. 15%
   - по разделу «Другие вопросы в области национальной экономики» 12,5 тыс. руб. 16%
   - по разделу «Жилищное хозяйство» 26 669,1 тыс. руб. 71%
   - по разделу «Коммунальное хозяйство»  245,0 тыс. руб. 10%
   - по разделу «Благоустройство» 3 028,8 тыс. руб. 58%
   - по разделу «Культура»  2 773,0 тыс. руб. 42%;   
   - по разделу «Пенсионное обеспечение» 150,8 тыс. руб. 47%;  
   - по разделу «Физическая культура и спорт»  0,0 тыс. руб. 0%    
      Фактические затраты на денежное содержание муниципальных служащих органов местного самоуправления  899,8 тыс. руб. (среднемесячная численность муниципальных служащих органов местного самоуправления  8 чел.).

      Фактические затраты на денежное содержание работников муниципальных учреждений Винницкого сельского поселения 1961,4 тыс. руб. (среднемесячная численность работников муниципальных учреждений Винницкого сельского поселения  12 чел.).
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