ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА

                 к основным показателям прогноза социально-экономического развития  муниципального образования Винницкое сельское поселение  на период 2021- 2023 годы
Введение:

    Официальное наименование муниципального образования – «Винницкое сельское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области», административный поселения центр – село Винницы.
    Винницкое сельское поселение граничит с Подпорожским городским поселением, Вознесенским городским поселением, Вологодской областью, Тихвинским муниципальным районом, Лодейнопольским муниципальным районом.
    По состоянию на 01.10.2020 года в состав Винницкого сельского поселения входят: село Винницы, деревня Аверкиевская, деревня Великий Двор, деревня Грибановская, деревня Заяцкая, поселок Игнатовское, деревня Некрасово, деревня Тумазы, деревня Васильевская, деревня Казыченская, поселок Курба, деревня Макарьевская, деревня Миницкая, деревня Федоровская, деревня Алексеевская, деревня Бахарево, деревня Еремеевская, деревня Ильинская, деревня Кармановская, деревня Кузьминская, деревня Лукинская, деревня Мартемьяновская, деревня Ожоговская, деревня Пелдуши, деревня Савинская, деревня Шондовичи, деревня Зиновий Наволок, поселок Кузра, деревня Норгино, деревня Средняя, деревня Феньково, деревня Холодный ручей, деревня Чур-ручей, деревня Ярославичи, деревня Никулинская – всего 38 (тридцать восемь) населенных пунктов – количество постоянных жителей –   3078 человек.

      На территории поселения 6 многоквартирных домов, которые обеспечены центральным отоплением, холодным водоснабжением и водоотведением, 1405 частных хозяйств.

    Административный центр находится на расстоянии 75-ти километров от города Подпорожье.

    Основу экономики поселения составляют субъекты  малого предпринимательства розничной торговли, лесообработки, лесозаготовки, сельского хозяйства.
В отчетный период в динамике СЭР МО «Винницкое СП» прослеживается положительная тенденция. 
В 2020 году проведены следующие мероприятия:
В рамках областного закона от  28 декабря 2018 года № 147-оз «О старостах сельских населенных пунктов Ленинградской области и содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на частях территорий муниципальных образований Ленинградской области» были выполнены мероприятия: по ремонту участков дорог общего пользования местного значения в дер. Великий Двор по ул. Раздольная и ул. Куликовая, в пос. Курба  по ул. Школьная, ул. Лесная, пер. Таежный, устройство пешеходного моста в дер. Шондовичи.

По переданным (полученным) межбюджетным трансфертам на  строительство (реконструкцию), включая проектирование автомобильных дорог общего пользования местного значения,  ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения, имеющих приоритетный социально значимый характер, на развитие сети автомобильных дорог, ведущих к общественно значимым объектам сельских населенных пунктов и средствам резервного фонда Правительства Ленинградской области: выполнен ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения с. Винницы пер. Южный, ул. Заречная, ул. Великодворская, ул. Лесная.

В рамках мероприятий использования субсидии на поддержку развития общественной инфраструктуры муниципального значения приобретен и установлен детский игровой комплекс в деревню Кузра.
Демография  

- число родившихся за 1 полугодие  2020 года – 8 чел.
- общий коэффициент рождаемости (на 1000 жит.) – 5,8%
- число умерших за 1 полугодие 2020 года  –  40 чел.
-общий коэффициент смертности (на 1000 жит.) –  12,0 %
- коэффициент прироста населения (на 1000 жит.) –   -17,8%

Основными направлениями в сфере улучшения демографической ситуации является участие сельского поселения в районных и областных программах социальной поддержки молодых семей, поддержка материнства и детства, решение жилищных вопросов, пропаганда здорового образа жизни. 

Промышленность

На  территории  муниципального  образования    осуществляют свою деятельность,   27 малых предприятий, 5 муниципальный учреждений и организаций.  

 Основными видами промышленного производства Винницкого сельского поселения являются  лесозаготовительное  и  деревообрабатывающее. Развитие  отрасли  определяют  предприятия: ЗАО «Мется-Форест», ООО «Олимп»», ООО «Далес», ООО «Мец», ООО «Рослес», ООО «ГАМИ», ООО «Винлес»,  ООО «МАЛАХИТ», ООО «Нила»   

В производстве и распределении электроэнергии,  заняты ОАО «Ленэнерго» Лодейнопольское отделение,  филиал ЛОЭСК «Подпорожские городские электрические сети», ООО «РКС-Энерго».

 В сфере теплоснабжения услуги предоставляет ООО «Биотеплоснаб», водоснабжения и водоотведения – ГУП «Леноблводоканал ПУ Подпорожского р-на»
Услуги в коммунальной сфере оказывает ООО «Винницкое жилищное хозяйство». 

Уровень безработицы в Винницком сельском поселении на начало 2020 года составляет  0,02 %, 8 чел.
Сельское хозяйство

     На территории Винницкого сельского поселения нет действующих сельскохозяйственных предприятий. Администрация   способствует развитию хозяйств путем ходатайств о выделении субсидий, кредитов для их укрепления.

Рынок товаров и услуг

На  территории  муниципального  образования    осуществляют свою деятельность   42 предприятия оптовой и розничной торговли. Торговая  сеть  Винницкого сельского поселения  обеспечивает  снабжение  населения  продовольственными  и  промышленными товарами, постоянно расширяя ассортимент товаров, повышая качество обслуживания, предлагая новые формы обслуживания. На территории сельского поселения площадь объектов торговли почти не изменяется.  В  общем  обороте  розничной  торговли  района  по-прежнему наибольший удельный  вес – более 50%, составляют  продовольственные  товары. Для сохранения своего положения на рынке, предприниматели, действующие в сфере торговли, будут продолжать обновление торгового оборудования, проводить ремонты помещений и зданий магазинов, внедрять новые формы торговли. При этом в условиях некоторого сокращения  численности населения, невысоких темпов роста доходов населения сельского поселения -  прирост товарооборота ограничен этими факторами, но обусловлен  прежде всего инфляцией  и  предложением на рынке новых товаров и новых форм торговли.
 Количество и перечень основных организаций торговли, бытового обслуживания и общественного питания, осуществляющих деятельность на территории МО:
а) деятельность в сфере розничной торговли:
-  три магазина сомообслуживания «Надежда» Пожпорожский РАЙПО, «Магнит», «Пятерочка», среднесписочная численность работников – 28 чел.;

- количество торговых площадей – общая – 3501,78 кв.м, в т.ч. – торговая – 2101,37 кв. м
б) в сфере бытового обслуживания:
- ООО «Винницкое жилищное хозяйство» (баня)

- численность работников – 2 человека.

в) определены места для торговли промышленными товарами индивидуальными предпринимателями – «Ярмарка»
Инвестиции


В 2023 году планируется участие в мероприятии по переселению граждан из аварийного жилищного фонда в рамках муниципальной программы «Обеспечение качественным жильем граждан и улучшение жилищных условий на территории Винницкого сельского поселения».
Финансы


Поступление налоговых платежей в бюджет поселения: земельный  налог, налог на имущество физических лиц, налог на доходы физических лиц, акцизы и прочие доходы.


Наиболее удельный вес в расходах бюджета занимают расходы на дорожное хозяйство, благоустройство территории муниципального образования, жилищно-коммунальное хозяйство.
Труд


На территории поселения всего трудоспособного населения 1779 человек, некоторая часть жителей поселения работает и проживает за пределами Подпорожского района.


Число занятых на объектах, расположенных на территории поселения  составляет около 1180 человек. Численность официально зарегистрированных безработных 8 человек по состоянию на 01.01.2020 года. 
Развитие социальной сферы

Образование.


На территории поселения расположены: 1 детское дошкольное учреждение МБДОУ «Винницкий детский сад №2», Среднесписочная численность работников 20 человек, воспитанников – 80 человек, МБОУ «Винницкая средняя общеобразовательная школа-интернат» воспитанников –193 человек, педагогов 20 человек. 
Здравоохранение

Медицинское
обслуживание в Винницком сельском поселении осуществляется Винницкой амбулаторией и 3 фельдшерско-акушерскими пунктами. 

Социальная защита


Действует отделение социального облуживания ООО «Светлица» (специализированное отделение социально-медицинского обслуживания граждан пожилого возраста и инвалид). Численность обслуживаемого населения в учреждениях социального обслуживания 430, включая отделения социального обслуживания на дому 360 чел, в том числе инвалидов 119 чел.

Количество граждан, относящихся к отдельным категориям, получающим меры социальной поддержки – 936 чел.   

Культура

               С 2011 года образовано МКУ «Винницкое библиотечно-культурное объединение» включающее в себя  7 учреждений культурно-досугового типа и 7 библиотек. 

В 2020 году в рамках «Плана мероприятий по развитию общественной инфраструктуры муниципального значения Подпорожского района на 2020 год»  произведен частичный ремонт помещений  МКУ «Винницкое библиотечно-культурное объединение», приобретено звуковое оборудование, обновлены книжные фонды. 
Физкультура и спорт

       Из физкультурно-спортивных объектов значится: физкультурный зал (при Винницкой школе), а также физкультурно-спортивные площадки, находящиеся возле Дома культуры и сельских клубов. Молодежь и школьники Винницкого сельского поселения активно участвуют во всех местных и районных соревнованиях, участвуют в сдаче норм ГТО. Имеется волейбольная команда, которая занимает лидирующие места в районных командных соревнованиях. Семейные спортивные команды являются победителями районных соревнований «Папа, мама, я – спортивная семья!» Природные условия поселения позволяют заниматься зимними видами спорта.

Транспорт

            Грузоперевозки осуществляются предприятиями с помощью собственного автомобильного транспорта предприятий и организаций, а также  грузового транспорта, принадлежащего индивидуальным предпринимателям.  

  Автомобильный транспорт. Потребности в пассажирских перевозках  обеспечивает муниципальные предприятия «Автогарант Плюс».   Пассажиропоток на внутренних маршрутах сельского поселения сокращается в связи с сокращением численности населения, уменьшением числа учащихся и студентов, обеспечением подвоза учеников в школы из близлежащих населённых пунктов на «школьных» автобусах, увеличением количества личного автотранспорта. Для успешного развития экономики  необходимо поддерживать сообщение между  всеми населенными пунктами с доступной сетью автодорог регионального значения, межпоселкового и муниципального.
