Предварительные итоги социально-экономического развития 
муниципального образования «Винницкое сельское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области»

за период январь - сентябрь 2024 года и ожидаемые итоги социально-экономического развития муниципального образования «Винницкое сельское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» за 2024 год.

       Официальное наименование муниципального образования – Винницкое сельское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области, административный поселения центр – село Винницы.

Винницкое сельское поселение граничит с Подпорожским городским поселением, Вознесенским городским поселением, Вологодской областью, Тихвинским муниципальным районом, Лодейнопольским муниципальным районом.

        По состоянию на 01.10.2024 года в состав Винницкого сельского поселения входят: село Винницы, деревня Аверкиевская, деревня Великий Двор, деревня Грибановская, деревня Заяцкая, поселок Игнатовское, деревня Некрасово, деревня Тумазы, деревня Васильевская, деревня Казыченская, поселок Курба, деревня Макарьевская, деревня Миницкая, деревня Федоровская, деревня Алексеевская, деревня Бахарево, деревня Еремеевская, деревня Ильинская, деревня Кармановская, деревня Кузьминская, деревня Лукинская, деревня Мартемьяновская, деревня Ожеговская, деревня Пелдуши, деревня Савинская, деревня Шондовичи, деревня Зиновий Наволок, поселок Кузра, деревня Норгино, деревня Средняя, деревня Феньково, деревня Холодный ручей, деревня Чур-ручей, деревня Лашково, деревня Лаврово, деревня Матреновщина, деревня Ярославичи, деревня Никулинская – всего 38 (тридцать восемь) населенных пунктов – количество постоянных жителей –   1541 человек.

На территории поселения 7 многоквартирных домов, которые обеспечены центральным отоплением, холодным водоснабжением и водоотведением, 1405 частных хозяйств.

Административный центр находится на расстоянии 75-ти километров от города Подпорожье.
     В 2024 году действуют следующие муниципальные программы:

- Муниципальная программа "Обеспечение качественным жильем граждан на территории муниципального образования "Винницкое сельское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области ";

- Муниципальная программа "Развитие части территории МО "Винницкое сельское поселение";

- Муниципальная программа «Безопасность Подпорожского муниципального района Ленинградской области»;

- Муниципальная программа "Культура в Винницком сельском поселении ";

- Муниципальная программа «Управление муниципальными финансами и муниципальным долгом муниципального образования «Подпорожский муниципальный район Ленинградской области»;

- Муниципальная программа "Социально-экономическое развитие муниципального образования "Винницкое сельское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области".
Демографические показатели.

   Численность постоянного населения Винницкого сельского поселения на 01.01.2024 года составила 1496 человек, по сравнению с началом 2023 года она снизилась на 2,9 % (или на 45 человек), в том числе городское население - 0 чел., сельское население - 45 чел..

      За отчетный период 2024 года родилось 6 детей (за АППГ– 128), рождаемость снизилась на 15% или на 1 ребёнка по сравнению с аналогичным периодом прошлого года (далее – АППГ). Показатель рождаемости составил -11,4 на 1 тыс. чел. населения - что на 41,1% ниже аналогичного показателя прошлого года (-27,7).  

             За отчетный период умерло 23 человека (за АППГ – 371 чел.), уровень смертности снизился на 26 человек по сравнению с АППГ. Значение показателя общей смертности за 9 месяцев 2024 года составляет 15,5 человека на 1000 жителей населения, по сравнению с АППГ (32,3) его значение снизилось на 47,9%. 

     Численность постоянного населения Винницкого сельского поселения на 01.09.2024 года составила 1485 человек (без учета миграционных процессов), что меньше на 33 человека или 97,8 % по сравнению с началом года. В численности постоянного населения Винницкого сельского поселения сохраняется выраженная тенденция к снижению. С начала года демографическая ситуация продолжает ухудшаться, количество умерших, превышает количество родившихся в 3,8 раза, коэффициент естественного прироста составляет отрицательную величину (-) 11,4 человек на 1000 населения, т.е. характеризуется естественной убылью. 

      Среди причин смертности населения Винницкого сельского поселения заболевания системы кровообращения занимают первое место, на втором месте среди причин смертности стоят новообразования, на третьем - болезни нервной системы. По состоянию на 1 января 2024 года средняя продолжительность жизни мужчин порядка 63 лет, продолжительность жизни женщин 77 лет. 

Промышленное производство.

На  территории  муниципального  образования    осуществляют свою деятельность 52 индивидуальных предпринимателей, 11 юридических лиц, 5 муниципальный учреждений и организаций.  

Основными видами промышленного производства Винницкого сельского поселения являются  лесозаготовительное  и  деревообрабатывающее. Развитие  отрасли  определяют  предприятия: ООО «Олимп»», ООО «Далес», ООО «Винлес».

В производстве и распределении электроэнергии,  заняты ОАО «Ленэнерго» Лодейнопольское отделение,  филиал ЛОЭСК «Подпорожские городские электрические сети», ООО «РКС-Энерго».

В сфере теплоснабжения поставку осуществляет ООО «Нила» с 29.08.2019 года, водоснабжения и водоотведения – ГУП «Леноблводоканал».

Услуги в коммунальной сфере оказывают ООО «Олимп» и ООО «Коди».
 Сельское хозяйство.

На территории Винницкого сельского поселения нет действующих сельскохозяйственных предприятий. Администрация способствует развитию личных подсобных хозяйств путем ходатайств о выделении субсидий, кредитов для их укрепления. 
Малый бизнес

Развитие малого бизнеса является одной из приоритетных задач, которые ставят перед собой органы местного самоуправления Винницкого сельского поселения. Основанием для проведения политики, направленной на поддержку субъектов малого предпринимательства, является не только способность малого бизнеса создавать новую продукцию и рабочие места, оперативно реагируя на изменения экономического и политического климата в стране, но и возможность решить целый ряд социальных проблем развития района.

По данным Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства ФНС России по состоянию на 01 октября 2024 года на территории Винницкого сельского поселения зарегистрировано 63 субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – субъекты, субъекты МСП), в том числе: 11 юридических лиц и 52 индивидуальных предпринимателей. 

Потребительский рынок.

Потребительский рынок является одной из важнейших сфер жизнеобеспечения населения. Торговлю, общественное питание и бытовое обслуживание, как отрасли экономики, отличает высокая предпринимательская активность и инвестиционная привлекательность. 
По итогам работы за 9 месяцев 2024 год состояние потребительского рынка характеризуется как стабильное, с достаточным уровнем товарной насыщенности, развитой сетью торговых объектов потребительского рынка. Основная сеть магазинов по продаже продовольственных и смешанных товаров преимущественно представлена магазинами сетевой торговли шаговой доступности, в отдельно стоящих зданиях, находящихся в непосредственной близости от жилых домов.
В связи с отсутствием на момент подготовки отчета статистической информации за                9 месяцев 2024 года по обороту розничной торговли и объему платных услуг крупных организаций на территории Винницкого сельского поселения информация отражена за 8 месяцев текущего года, в соответствии с которой:

   - оборот розничной торговли составил 0,3 тыс.руб., уровень АППГ на 100 %, 

   - объем платных услуг составил 100,0 тыс.руб., что превышает уровень АППГ на 100 %. 

         Дислокация торговых объектов на территории Винницкого сельского поселения включает:

         - 1 объект по оказанию бытовых услуг. В данной сфере задействовано 10 человек;

         - 33 объектов торговли, из них 33 ед. стационарных объектов. Торговая площадь объектов составляет 1967,81 кв.м., из них: площадь стационарных объектов – 1968,81 кв.м.
Торговыми предприятиями, определяющими развитие потребительского рынка в Винницком сельском поселении на сегодняшний день, являются 2 предприятия сетевой торговли: «Пятерочка» - 1 объект, «Магнит» -1 объект.
Важную роль в жизни малых населенных пунктах, играют пункты выдачи интернет-магазинов, обеспечивая доступ к широкому ассортименту товаров и создавая дополнительные рабочие места. В Винницком сельском поселении функционируют 1 пункт выдачи заказов через Интернет-магазины: Ozon, отдаленные сельские населенные пункты обслуживаются посредством 1 автолавки, что является неотъемлемой частью в работе снабжения населения продуктами и товарами первой необходимости.

Торговая сеть концентрируется в основном в центрах поселений, где проживает большая часть населения. 38 населенных пунктов, являются отдаленными, труднодоступными и малонаселенными. Обеспечение услугами торговли жителей, проживающих в этих населенных пунктах, ведется посредством мобильных форм торговли – автомагазинов Подпорожского РАЙПО и индивидуальных предпринимателей.

На территории поселения работают ярмарочные площадки. На торговые площадки для реализации продукции открыт доступ местным сельскохозяйственным производителям и гражданам, имеющим личные подсобные хозяйства. 
Транспорт, связь, дорожное хозяйство, благоустройство. 

На территории МО «Винницкое сельское поселение» 
           За 9 месяцев 2024 года выполнены работы:
 - по содержанию внутрипоселковых дорог общего пользования местного значения, а также по очистке автомобильных дорог от снега в зимний период на сумму 3290,25 тыс.руб.  - средства МБ;

          - по ремонту участка дороги общего пользования местного значения ул. Придорожная, дер. Лаврово и ул. Морошковая, дер. Еремеевская. на сумму 2500,0 тыс.руб. - средства ОБ, 481,19 тыс.руб. - средства МБ;

          - по устройству тротуара в с. Винницы на участке дороги по ул. Советской от 119 пункта Полиции до д. 113 на сумму 1020,4 тыс. руб.- средства ОБ, 198,36 тыс.руб. - средства МБ;
          - по организации освещения на сумму 4125,0 тыс.руб., 
          - по озеленению - 114,4 тыс. руб., 
          - по благоустройству территории - 3751,8 тыс. руб., 
          - по организации содержания мест захоронения - 157,2 тыс.руб.;

          - по борьбе с борщевиком Сосновского (ОБ 94,2 тыс.руб., МБ 17,9 тыс.руб.);
          - по благоустройству общественной территории, прилегающей к Винницкому Дому культуры, расположенному по адресу: Ленинградская область, Подпорожский район, с. Винницы, ул. Советская, д. 68 (ФБ -3807,5 тыс.руб., ОБ - 8695,5 тыс.руб., МБ - 2381,0 тыс.руб.);
           - по благоустройству территорий за счет средств местного бюджета: приобретены светодиодные светильники, электроматериалы на сумму 208,7 тыс.руб.;

           - установлен детский игровой комплекс в д. Кармановская за счет местного бюджета на сумму 599,9 тыс.руб.;
           - проведена очистка 10-метровой зоны населенных пунктов пос. Курба и пос. Игнатовское от сухой растительности, пожнивших остатков, валежника, порубочных остатков, отходов производства и потребления и других горючих материалов в местах на сумму 100,00 тыс.руб. 
Инвестиции, строительство.
Жилые объекты

· на территории МО «Винницкое сельское  поселение» в рамках реализации региональной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Ленинградской области в 2019-2025 годах» планируется строительство МКД на 52 квартиры общей площадью 2318,81 м2 по адресу: 187760, Ленинградская область, Подпорожский район, с. Винницы, ул. Советская, д. 98 а. 

Начало строительства в 4 квартале 2024 года, по условиям контракта срок ввода в эксплуатацию – конец июня 2025 года. В сентябре 2024 года заключены муниципальные контракты на сумму 297536,09 тыс. руб., в том числе: средства публично-правовой компании «Фонд развития территорий» 274765,71 тыс.руб., средства местного бюджета 22770,38 тыс. руб. Средства на эскроу-счета будут перечислены в октябре 2024 года.

Бюджет и финансовое состояние предприятий.

Исполнение бюджета Винницкого сельского поселения   
За 9 месяцев 2024 года в бюджет Винницкого сельского поселения поступило доходов в общей сумме 52494,8 тыс. руб., что составляет 64,7 % исполнения. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года поступление по доходам увеличилось на 949,6 тыс.руб., или на 70,8 %.
План поступлений налоговых и неналоговых доходов за отчетный период выполнен на 82,06 %, или в сумме 5659,0 тыс.руб. при годовом плане в сумме 6896,3 тыс.руб. Безвозмездные поступления составили 46835,9 тыс.руб. или 63,1 % плановых годовых назначений (74179,9 тыс.руб.).

Налог на доходы физических лиц 82,6 % (план 1765,0 тыс. руб., факт 1455,0 тыс. руб.).

    Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации 70,4 %  (план 3577,3 тыс. руб., факт 2520,1 тыс. руб.).

    Налог на имущество физических лиц исполнен 15,2 % (план 197,0 тыс. руб., факт 39,9 тыс. руб.)                                 
Земельный налог 152,8 % (план 336,0 тыс.  руб., факт 513,4 тыс. руб.) в том числе:

     -земельный налог с организаций, обладающих земельным участком, расположенным в границах сельских поселений  212,0 % (план 197,0 тыс. руб., факт 417,6 тыс. руб.);

      -земельный налог с физических лиц, обладающих земельным участком, расположенным в границах сельских поселений 68,9% (план 139,0 тыс. руб., факт 95,8 тыс. руб.). 

      Государственная пошлина 147 %  (план 3,0 тыс. руб., факт 4,4 тыс. руб.).

      Доходы от сдачи в аренду имущества, составляющего казну сельских поселений (за исключением земельных участков) 122,3 % (план 550,0 тыс. руб., факт 672,7 тыс. руб.).

      Прочие поступления от использования имущества (плата за наем) 67,6 % (план 168,0 тыс. руб., факт 113,5 тыс. руб.).

      Доходы от оказания платных услуг (работ) 110,7 %  (план 300,0 тыс. руб., факт 332,4 тыс.  руб.). 

      За отчетный период проведено 3 заседания  по работе с недоимщиками по налоговым и неналоговым платежам, приглашено 21 должник, фактически явилось 0, погасили задолженность на 3,6 тыс. руб..
Исполнение расходной части бюджета

              Расходная часть бюджета МО «Винницкое сельское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» за 9 месяцев 2024 года исполнена в сумме 49884,2 тыс. руб. (12,6 %), из них по разделам:

- по разделу «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» исполнено 7273,3 тыс. руб. или 63,2% от плановых назначений;

- по разделу «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора» исполнено 115,9 тыс. руб. или 75,0%;

- по разделу «Обеспечение проведения выборов и референдумов» исполнено 467,6 тыс. руб., или 100,0%; 

- по разделу «Резервные фонды» исполнено 0,0 тыс. руб., запланировано 430,0 тыс. руб.; 

- по разделу «Другие общегосударственные вопросы»  исполнено 615,0 тыс. руб. или 25,8 %;
- по разделу «Мобилизационная и вневойсковая подготовка» исполнено 231,2 тыс. руб. или  66,7 %;
-по разделу «Гражданская оборона» исполнено 1,0 тыс. руб. или 100 %; 

- по разделу «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, пожарная безопасность» исполнено 109,9 тыс. руб., или 100 %; 

- по разделу «Другие вопросы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности» исполнено 7,6 тыс. руб. или 21,4%;

- по разделу «Дорожное хозяйство» исполнено 6299,8 тыс. руб. 66,4 %;

- по разделу «Другие вопросы в области национальной экономики» исполнено 177,5 тыс. руб., или 45,0%;

- по разделу «Жилищное хозяйство» исполнено 200,0 тыс. руб. или 62,7 %;

-по разделу «Коммунальное хозяйство»  исполнено 1544,0 тыс. руб. 21,7  %,;

- по разделу «Благоустройство» исполнено 24197,3 тыс. руб. 75,6 %;

- по разделу «Молодёжная политика» исполнено 22,3 тыс. руб., или 51,9 %;

- по разделу «Культура»  исполнено 7583,4 тыс. руб. 68,4 %;   

- по разделу «Пенсионное обеспечение» исполнено 988,2 тыс. руб. 74,7 %;    

- по разделу «Физическая культура и спорт» исполнено 43,6 тыс. руб., или 72,7 %.

Фактические затраты на денежное содержание муниципальных служащих органов местного самоуправления за 9 месяцев  2024 года составили 4340,0   тыс. руб. (среднемесячная численность муниципальных служащих органов местного самоуправления  5,3 чел.).

      Фактические затраты на денежное содержание работников муниципальных учреждений Винницкого сельского поселения 4513,5 тыс. руб. (среднемесячная численность работников муниципальных учреждений Винницкого сельского поселения  8,5 чел.).

Труд и занятость населения.
 На 1 октября 2024 года численность безработных граждан, состоящих на учете в службе занятости населения составила 5 человек. Уровень регистрируемой безработицы составил 0,3% от экономически-активного населения, по сравнению с АППГ (0,54%) снизился на 50%. Уровень безработицы в Винницком сельском поселении – 0,3%. 

 За отчётный период признано безработными 5 человек, на уровне АППГ (5 человек). 

Уровень заработной платы в организациях – 47487,9 руб. (108,8% к среднемесячной заработной плате за 2023 гоод)).

Жилищно-коммунальное хозяйство.
Одной из самых сложных, проблемных и многогранных отраслей является жилищно-коммунальное хозяйство. Работа предприятий жилищно-коммунального хозяйства, проблемы этой сферы жизнеобеспечения никогда не перестают быть актуальными, так как затрагивают интересы каждого жителя. Одной из центральных задач Администрации является организация обеспечения нормативного содержания и предоставление жилищно-коммунальных услуг, создание достойной среды проживания граждан. 

На территории МО «Винницкое сельское поселение»:
            За текущий период 2024 года в рамках подпрограммы «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в Винницком сельском поселении на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов» проведены работы на сумму 1581,02 тыс.руб. за счет МБ:  

-   по замене колосников (140 шт.);

- по гидравлическому расчету тепловых сетей и разработке мероприятий по гидравлической наладке тепловых сетей котельной №14, по адресу Ленинградская обл., с. Винницы, ул. Красная, д.1. 
В 2024 году в рамках подпрограммы «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в Винницком сельском поселении на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов» выплачена субсидия на оказание банных услуг в сумме 320,0 тыс.руб.

                 За отчетный период 2024 году Администрация Винницкого сельского поселения Подпорожского муниципального района Ленинградской области принимала участие в реализации мероприятий по обеспечению жильем граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий и реализация региональной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Ленинградской области в 2019-2025 годах»:

             - заключен муниципальный контракт на право приобретения в муниципальную собственность жилых помещений (37 квартир) для переселения граждан из аварийного жилищного фонда на сумму 184 309,132 тыс. рублей из них: из средств публично-правовой компании «Фонд развития территорий» - 170 150,939 тыс.руб.; из средств МБ – 14 158,193 тыс.руб.;

             -  заключен муниципальный контракт на право приобретения в муниципальную собственность жилых помещений (15 квартир) для переселения граждан из аварийного жилищного фонда, на сумму 113 226, 953 тыс.руб. из них: из средств публично-правовой компании «Фонд развития территорий» - 104 614,766 тыс.руб.; из средств МБ – 8 612,187 тыс.руб.

              На учете для получения жилой площади состоят 18 семей (46 человек), период ожидания жилого помещения составляет 5 лет. 

Социальная сфера: образование, здравоохранение, культура, 
молодёжная политика, физкультура и спорт.

Образование.

     Главной составляющей обеспечения доступного и качественного общего образования является развитие целостного муниципального образовательного пространства Винницкого сельского поселения.      
- 1 муниципальное дошкольное образовательное учреждение МБОУ «Винницкий образовательный центр».
              В образовательных организациях, реализующих программы дошкольного общего образования, обучаются 141 человек (среднегодовая численность (за 9 мес.)– 134 человек).

  Состояние и динамика образовательных, квалификационных, возрастных показателей педагогических кадров на протяжении последних лет существенно не изменяются. На основании статистических данных (ОО-1; 85-К; 1-ДО) в образовательных организациях в 2024/2025 учебном году работает 23 педагогических работника. Из них 91% имеют высшее образование, 8% среднее профессиональное. Высшую квалификационную категорию имеют 60,8% педагогов, первую квалификационную категорию 4,3% педагогов. В Винницком сельском поселении в 2024/2025 учебном году работает 1 молодой специалист.

        Педагогические работники принимают участие в ежегодных муниципальных, областных конкурсах профессионального мастерства «Учитель года», «Классный самый классный» «Воспитатель года», «Педагогические надежды», «Сердце отдаю детям».

       В рамках национального проекта «Образование» с целью повышения охвата обучающихся программами основного общего и дополнительного образования естественно-научной и технологической направленностей к 2024 году открыт 1 центр «Точка роста» на базе общеобразовательного учреждения.

  Спрос родителей на места в дошкольные образовательные учреждения удовлетворен на 100%. Функционируют дошкольные группы в структурных подразделениях МБОУ «Винницкий образовательный центр»
  В поселении местами в дошкольных образовательных учреждениях обеспечены все дети от 2 месяцев до 7 лет. Организована работа групп различного профиля - это адаптационные группы для детей ясельного возраста, группы развития, коррекции, подготовки к школе. Осуществляется тесная взаимосвязь с социальными институтами города. Сотрудничество детских садов с районной детской библиотекой, музеем, детско-юношеской спортивной школой, центром детского творчества, школой искусств и т д. Воспитанники дошкольных учреждений являются активными участниками городских и районных мероприятий. Выпускники детских садов имеют хорошие стартовые возможности для обучения в школе. 

   Для обеспечения безопасности все образовательные учреждения, находящиеся в зоне доступности, оснащены «тревожными кнопками», во всех школах за счет средств областного бюджета, установлено внутреннее и внешнее видеонаблюдение. Образовательные учреждения оснащены автоматической системой пожарной сигнализации (АПС) и имеют вывод на централизованную автоматизированную систему передачи извещений о пожаре (ЦАСПИ).

 Особое внимание при проведении мероприятий по безопасности детей уделяется межведомственному взаимодействию с заинтересованными структурами и ведомствами: отделом ГО и ЧС, ОГПС, ГИБДД. 

 Разработан план мероприятий по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма на 2024-2025 учебный год. Обучающиеся активно принимают участие во всех региональных акциях по безопасности дорожного движения: «Письмо водителю», «Мама за рулем», «Будь заметным», «Ребенок – главный пассажир», «Безопасный двор», «Сохрани мне жизни». 

 Одним из направлений модернизации общего образования является оценка его качества.  Современными оценочными процедурами в повышении качества образования являются: государственная итоговая аттестация выпускников 9 и 11 классов, национальные исследования качества образования, всероссийские проверочные работы, исследования профессиональных компетенций учителей. 

  Количественный состав участников муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников остался практически неизменным.  Также общее количество победителей и призеров осталось на одном уровне. 

  Помимо Всероссийской олимпиады школьников, проводятся Региональные олимпиады по следующим предметам: Избирательное право, краеведение, изобразительное искусство, информатика и ИКТ (базовый курс), инженерное проектирование и компьютерная графика. 

  В отчетном периоде обучающиеся школ принимали участие во Всероссийских олимпиадах и конкурсах. 

  Большое значение в сохранении и укреплении здоровья школьников имеет организация летнего отдыха. 

  На базе учреждений образования за лето было открыто 2 смены лагерей с дневным пребыванием. Все лагеря профильной направленности. Стоимость питания 322,79 руб. в день, родительская плата 2690,73 руб. Режим работы с 8:30 до 18:00 ч., продолжительность смен 21 день.

  В 2024 г. работал лагерь «Кодиранд» с ночным пребыванием на базе МБОУ «Винницкий образовательный центр». Стоимость питания 518,10 руб. в сутки на человека. Стоимость путевки 25700,0 руб., родительская плата 7710 руб. Лагерь работал в 4 смены. Все смены имеют профильную направленность: I смена – краеведческая и художественно-творческая, II смена – «РДДМ» и спортивная, III смена – экологическая и «РДДМ», IV смена – спортивная и ГТО.

              Дети – сироты и дети, оставшихся без попечения родителей, дети-ивналиды, дети с ограниченными возможностями здоровья, дети – жертвы вооруженных и межнациональных конфликтов, дети из семей беженцев и вынужденных переселенцев, дети, оказавшиеся в экстремальных условиях, дети – жертвы насилия, дети, проживающие в малоимущих семьях, дети (пасынки, падчерицы) участников СВО, проживающих в Подпорожском муниципальном районе, получат бесплатные путевки в оздоровительные лагеря с дневным пребыванием и загородные оздоровительные лагеря с круглосуточным пребыванием. 

 На сегодняшний день продолжается работа Детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия». Юнармейцы не только осваивают азы начальной военной подготовки, но принимают активное участие в субботниках, в культурных и спортивных мероприятиях города и района, оказывают помощь пожилым людям. 

 Особое внимание руководителями отрядов уделялось патриотическим мероприятиям, посвященным историческим событиям города, региона, страны. Помимо этого, на территории Винницкого сельского поселения функционирует первичное отделение Всероссийского сообщества детей и молодёжи «Движение первых».

 В рамках «Движение первых» также осуществляется программа формированием социально-значимых ценностей у младших школьников – «Орлята России». 

Здравоохранение.

             Медицинское обслуживание населения Винницкого сельского поселения осуществляется Государственным бюджетным учреждением здравоохранения Ленинградской области «Подпорожская межрайонная больница». Входящие в его состав подразделения:

            -  Винницкая амбулатория на 110 посещений в смену с дневным стационаром на 8 коек;
          -  3 фельдшерско-акушерских пунктов. 
  Основными проблемами в системе здравоохранения являются укомплектованность кадрами (врачи: акушер-гинеколог, терапевты, фельдшера, средний мед.персонал.
Культура.
С 2011 года образовано МКУ «Винницкое библиотечно-культурное объединение» включающее в себя  7 учреждений культурно-досугового типа и 7 библиотек. 

В 2024 году АО «Единый информационно-расчетный центр Ленинградской области» передал в общеполезных целях безвозмездно денежные средства в размере 200 000,00 (двести тысяч) рублей на приобретение книжного фонда. В 2024 году проведены культурно-массовые мероприятия: Новогодние концертные программы, Новогодние программы для детей,  13.03.2024 – Масленница, концертные программы к 08 марта «А ну-ка, девушки». К 9 Мая проведены митинги в д.Ярославичи, д.Лукинская, д.Казыченская. 08 июня 2024 ДК и библиотеки учреждения участвовали в подготовке и проведении областного вепсского праздника. 06.07.2024г. организовано и проведено мероприятие «День деревни Озёра» с участием всех ДК, клубов и библиотек учреждения.21.07.2024г. -  мероприятие «День деревни Немжа» с участием всех ДК, клубов и библиотек учреждения.

Средняя заработная плата работников учреждений культуры по Винницкому сельскому поселению за 9 месяцев 2024 года, в связи с исполнением подпункта «а» пункта 2 Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», распоряжения Правительства Ленинградской области от 29 апреля 2013 года № 181-р «О мерах по поэтапному повышению заработной платы работников учреждений культуры Ленинградской области», составляет 59000,01 рублей.

Творческие коллективы активно и успешно принимают участие в областных и межрегиональных конкурсах и фестивалях. Специалисты учреждений культуры активно привлекают подрастающее поколение для участия в различных мероприятиях, фестивалях, направленных на сохранение и развитие культуры, тем самым передавая лучшие традиции своего народа. Не менее активным является и старшее поколение района, которое регулярно принимает участие в культурно-массовых и спортивных мероприятиях района.

За 9 месяцев 2024 года было проведено 252 культурно-досуговых (массовых) мероприятий с привлечением детей и молодежи, из них 51 мероприятие, способствующее формированию и повышению гражданского самосознания, патриотических взглядов, а также направленных на профилактику идеологии экстремизма и терроризма.

Молодёжная политика.
Численность молодежи в возрасте от 14 до 35 лет в Винницком сельском поселении на 01.01.2024 года составляет 642 человека.

Молодежь Винницкого сельского поселения принимает участие в различных форумах и семинарах регионального и межрегионального значения

Приоритетными направлениями деятельности являются вопросы сохранения семейных ценностей, укрепления у молодежи уважения к истории, культуре и традициям родного края, обеспечение временной занятости молодежи, развитие её интеллектуального, физического и творческого потенциала, укрепление здоровья, формирование здорового образа жизни, патриотическое воспитание молодежи.

В современных условиях государственная молодежная политика ориентирована на воспитание ответственной, самостоятельной молодежи, их подготовке к участию в социальной, экономической, политической жизни в обществе. Проводятся различные мероприятия, конкурсы по поддержке талантливой творческой молодежи. Также разработаны мероприятия, направленные на формирование здорового образа жизни.

Основным направлением остается содействие в организации трудовой адаптации и занятости учащейся и студенческой молодежи в возрасте от 14 до 18 лет. 

В июне 2024 года рабочими местами при Администрации Винницкого сельского поселения были обеспечены 2 молодых человека. 

Популяризация волонтерского движения и общественных инициатив ведется путем систематической работы отрядов ВВПОД «Юнармия». 
Физическая культура и спорт.
  Обеспечение условий для развития физической культуры и массового спорта на территории Винницкого сельского поселения осуществлялось в рамках реализации муниципальной программы.

Численность занимающихся физической культурой и спортом на 01 января 2024 года насчитывает 319 человек, что составляет 21,3 % от общей численности населения от 3 до 79 лет.  

  Численность охваченных в сфере физической культуры и спорта на территории немного увеличилась, это связано с активной оздоровительной работой в учреждениях дошкольного и школьного образования, а также дополнительного образования. 

В Винницком сельском поселении насчитывается 7 объектов спортивной инфраструктуры из них: 1 спортивный зал, 6 – плоскостных сооружений.

  Коллективы предприятий посещают спортивные объекты и проводят занятия по интересующим их видам спорта (баскетбол, волейбол и т.д.), так же принимают участие в проводимых соревнованиях.

Доля занимающихся физической культурой и спортом среди людей с ограниченными физическими возможностями здоровья (адаптивная физическая культура) составляет 18,9 % от общей численности.

  Физическая культура и спорт играют важную роль в жизни каждого человека, являясь одним из главных средств ведения здорового образа жизни, сохранения и укрепления здоровья, физического совершенствования, повышения социальной активности людей любого возраста.
Туризм.
Винницкое сельское поселение  – своеобразный заповедник природных, исторических и культурных памятников. Наличие уникальных памятников истории и культуры, высокий природно-рекреационный потенциал его окрестностей, сильные культурные традиции вепсов, проживающих на территории поселения -  все это позволяет развивать многие виды туристской деятельности: культурно-познавательный, водный, сельский, экологический, этнографический, событийный, паломнический туризм.

 За 9 месяцев 2024 года количество туристов составило – 3981 человека. 

 Индустрию гостеприимства Винницкого сельского поселения составляют различные средства коллективного и индивидуального размещения: базы отдыха, гостиницы, сельские гостевые дома, а также частный сектор, участвующий в размещении туристов.

 По данным на 01.10.2024 года количество объектов коллективных средств размещения (гостиницы, базы отдыха, гостевые дома) в поселении составило – 9, количество мест единовременного проживания составило – 27.

 В Подпорожском районе осуществляют свою деятельность 2 информационно-туристских центра. Для привлечения большего количества туристов на территорию Подпорожского района разрабатываются новые увлекательные маршруты, создаются интересные объекты и многое другое.

 В Винницком сельском поселении реализуют такие познавательные экскурсионные маршруты, которые включают в себя экскурс по маленьким, тихим деревенькам в северо-западной части района с сохранившимися уникальными постройками деревянного зодчества.

 Среди региональных трендов активно развиваются исторические маршруты: «Государева дорога», «Русские усадьбы», «Серебряное ожерелье России». Экскурсионный маршрут «Серебряный полумесяц. Деревянное зодчество» (Обонежье) входит в туристический маршрут «Серебряное ожерелье России». Межрегиональный туристический проект «Серебряное ожерелье России», направленный на привлечение внимания к достопримечательностям Северо-Запада России, включил посещение села Винницы в тур «В гостях у вепсов». 

  На территории поселения находятся 9 памятных мест и воинских захоронений. 
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